

文件() 编辑() 查看() 收藏() 工具() 帮助()

后退() 前进() 停止() 搜索 收藏夹 打印() 网页() 报网互动 街拍 一起聊吧 昨日新闻排行榜

地址() http://www.rarb.cn/ 输入关键字 直接搜索 转到 链接



为自己、为家人、为社会 烟民们，戒烟吧！

昨日本报第5版刊登了《两名志愿者戒烟情况稳定 已克服烟瘾依赖》一文，这是记者跟踪采访志愿者戒烟情况的小结。这两个月，志愿者陈先生和洪先生积极配合记者采访，及时介绍疗程进展，在各方的共同努力下，他们现在基本摆脱了烟瘾的困扰，戒烟取得了阶段性的成果。不少网友对此表示祝贺，同时也表达了自己的一些看法。

网友“孤心浪子”：“吸烟有害健康”是众所周知的。现在很多人戒烟都是因为自己的身体出现了状况，不得不将烟戒掉。其实，我倒认为，戒烟除了为自己以及为关爱我们的身边人之外，更是文明道德的一种体现。

网友“牢狱上帝”：说到戒烟，我认为公众的文化理念需要改变。现在很多送礼都送香烟，这种风气很不好。

网友“睡神”：文章提到“戒烟，除了依靠个人毅力外，更需要一个庞大的支撑体系”我感觉这话说得太对了，很多戒烟失败者都表示环境因素导致自己戒不了烟。在公共场合吸烟，先不说二手烟给公众造成多大不良影响，对于戒烟者来说也是极大的诱惑，从而导致复吸，戒烟就没完没了。

网友“神者无敌”：《戒烟记》从开篇以来我一直都在关注。我也是烟民，当时，我妻子建议我也加入“戒烟行列”，和两名志愿者同步戒烟，不过我没有采用

药物治疗，完全凭借自己的意志力来克服。每期的《戒烟记》一出来，我都会关注他们戒烟的进展情况，给自己一些鼓励。现在，我也基本克服了烟瘾的依赖，对此我感觉挺自豪的。不过，戒烟是一场持久战，我和两名戒烟者一样，还需再接再厉，将戒烟坚持到底。

网友“牧羊人”：政府既然提倡戒烟，领导理当以身作则带个头。现在经常看到这样的场景：会议室有禁止吸烟的醒目告示，可领导在主席台上吞云吐雾。这对戒烟、禁烟的宣传简直是莫大的讽刺。其实领导干部戒烟，不仅有益于身体健康，还兼有反腐倡廉等方面的意义。现在一些吸烟的领导干部，讲究品牌，讲究高档，以显示其身份和地位。但这些烟价格不菲。这烟钱是谁出的？是领导干部自己掏腰包的吗？我想领导干部的工资水平承受不了如此高额的消费。现实的情况是，名烟名酒向来是行贿的敲门砖。当然我指的是极个别的领导干部。

记者：非常高兴，现在大家对于戒烟的看法也越来越理性。戒烟不光是个人的事情，更是社会的事情。我希望社会能够营造出良好的戒烟氛围，为自己和家人的身体健康，也为社会，积极参与戒烟活动，彻底摆脱烟草的“毒害”，让每天都能成为“无烟日”。

(陈绵绵)

街拍

请上报网论坛酷图贴吧(bbs.rarb.cn)晒您拍的图片

纳凉勿忘安全



陈桂芬 7月11日摄于市区罗阳大道

江南益寿堂大药房
进入 一起聊吧

有什么新鲜事、开心事、窝心事一起聊聊吧！报网论坛(bbs.rarb.cn)、读者QQ群26477444、15329055、24593626、17928047。

700元的鞋子，没穿几天就脱胶 穿着破鞋从杭州回到瑞安

叫我丁先生：花700元买的鞋子，居然没有一点品质保证，没穿几天就脱胶了，真让人郁闷。

记者：啊！什么鞋子啊，质量这么差？

叫我丁先生：国际品牌。

记者：按理说，有品牌保证的鞋子，质量不至于这么差呀。是你穿着不当吧？

叫我丁先生：没有呀。鞋子是20天前爸爸送给我的礼物。我收到后，就穿着去杭州上课了。可没想到，才穿了没几天，鞋子就脱胶了。这可是正规商店里买的呀。

记者：找店家问清楚鞋子脱胶的原因了吗？

叫我丁先生：鞋子脱胶后，刚

好赶上回家。我穿着这双脱胶的“破鞋”乘车回家。到了瑞安，我顾不上回家，就直奔卖鞋子的那家商店去了，打算让他们给我换一双新鞋。不料，他们的解决方法让我感到很气愤。

记者：他们打算怎么解决呢？

叫我丁先生：他们告诉我，因为我上门投诉的时间距离买鞋的时间已经超过15日，过了包退包换商品的期限。所以，对于这双脱胶的鞋子，他们只能答应

修补，不能调换。除非第二次同一个地方又脱胶了，才能给我换新鞋。

记者：有些商品或店家是有这些规定的。

叫我丁先生：如果是地摊上买的便宜货，出现脱胶问题也属正常情况。可花了好几百元买的鞋子居然也有这个问题，想想真是冤枉。事后，我反思了一下，可能是爸爸付款后，没检查鞋子的质量，所以才吃了哑巴亏。

记者：哈哈，买东西时仔细检查货物的质量是很有必要的。

(朱郁星)

孩子不认生，保姆借机偷懒 如果抱他的是人贩子那咋办

近处的月光：我快被家里的保姆气死了。

记者：发生什么事情了，发这么大的火？

近处的月光：我家宝宝不认生，谁抱他都不哭闹。这下好了，我家保姆利用这个条件，整天抱着他到处转，碰到有人要抱小孩，就把宝宝给别人抱。

记者：保姆在耍小聪明，自己可以偷懒，哈哈。

近处的月光：是啊，不是我自己夸，我家宝宝长得很漂亮，所以很多陌生人看到，都忍不住要逗一下宝宝，或者夸几句。所以保姆把宝宝给别人抱，我都睁一只眼闭一只眼，让宝宝多接触陌生人，逗逗他玩儿，也是好事。不过，昨天

发生的事，真是惊出了我一身冷汗。

记者：昨天发生什么事情了？

近处的月光：昨天，我带着保姆和宝宝去超市购物。我一个人在选购商品的时候，保姆本来是抱着宝宝站在旁边的，后来，有个中年妇女见宝宝可爱，就逗了一下宝宝。宝宝被逗乐了，笑得很开心。这时候，保姆赶紧趁机问那中年妇女要不要抱一下宝宝。中年妇女高兴地抱过了宝宝。宝宝跟她玩得挺开心，不时咯咯地笑。后来，我到另外一个柜台买东西，回来的时候，发现保姆独自在品尝超市里的试吃产品，还吃得津津有味。宝宝和那中年妇女却不见踪影。

记者：不是吧？这个保姆的行为真是让人无语。后来找着宝宝和那中年妇女了吗？

近处的月光：我当时一下子就急疯了。还好，中年妇女只是抱着宝宝在玩具区玩。试想一下，如果那个中年妇女是人贩子，那后果可就严重了。我为此数落了保姆几句，她还不乐意了，嘟囔着嘴，说我小题大做。我都要被气死了。

记者：这次还算有惊无险。

近处的月光：嗯。发生这件事后，我就跟老公商量，决定换个保姆。因为只想着偷懒，不把孩子的安全放在心上的保姆不是好保姆啊。

(朱郁星)

送葬时，十来串鞭炮在车内引爆 可惜了我的真皮座椅呀

我就是孙川：给战友的妈妈送葬，不料却招来了一肚子的委屈和烦恼。

记者：怎么了？

我就是孙川：前几天，我去乡下给战友的妈妈送葬。为了让送葬的场面热闹点，送葬前，有人拿来了10来串两米长的鞭炮，要求在送葬的时候燃放。因为我是开着车去的，所以上来一个不相熟的人在车上放鞭炮。没想到，车子没开出多远就出事了。

记者：发生什么事情了？

我就是孙川：坐在车上燃放鞭炮的那哥们把鞭炮点着后，不

知道什么原因，手一抖，把点着的鞭炮直接扔到车里了。

记者：天啊，这下大事不好了。

我就是孙川：是啊，点着的鞭炮一下子就引爆了放在车上的其它鞭炮。你想想，十几串鞭炮一起在车厢内引爆，那场面是何等壮观。鞭炮爆炸发出了巨大的声响，浓浓黑烟从车窗里滚滚而出。

记者：车上的烟呢，没事吧？

我就是孙川：还好我反应比较快，看到他把鞭炮丢到车里，我第一时间马上熄火，快速下车了。

点鞭炮的哥们在车里吓得脸色发白，在我们的大声催促下，慌慌张张狼狈地下了车。他的衣服被炸出好几个小洞呢。

记者：好在人没什么事。

我就是孙川：人是没什么事，我的车就惨了。当天，我把车开到洗车行，洗车工连声抱怨，他们光洗车就洗了5个小时。我的真皮座椅也被鞭炮熏得发黑了。

记者：你该找那个放鞭炮的人“算账”了，哈哈。

我就是孙川：开不了口啊，只能自认倒霉啦。

(朱郁星)

上期本报数字报文章阅读率排行榜

(截至昨日下午17:00)

排名	文章标题	版面	排名	文章标题	版面
1	我市今年首份高考录取通知书昨送达	综合	6	无奈之下睡桑拿房	网事
2	谢公荣被批捕	热线	7	父亲过关，获“好老公证书”	网事
3	台风“康森”即将登陆	天下·温州	8	当庭吵得凶分得干脆	娱乐
4	犹如戴上“紧箍咒”	民生	9	马屿民房被雷击中	热线
5	市区路面全面修复	要闻	10	开“破车”竟遭人笑话	网事